

2024 年 9 月 11 日 C-United 株式会社

# 『カフェ・ベローチェ 西武新宿 Brick St.店』が 9月12日(木)にグランドオープン!

~地下鉄 新宿西口駅より徒歩2分と、アクセス抜群!~

C-United 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:友成勇樹)は、『カフェ・ベローチェ 西武新宿 Brick St.店』を、2024年9月12日(木)にグランドオープンいたします。





## 『カフェ・ベローチェ』について

イタリア語で「迅速」を意味する「ベローチェ」。毎日を忙しく過ごす方々に、大切な時間を少しでもくつろいでいただけるよう、スピーディーな商品と気持ちの良いサービスをご提供し、「気づいたら、いつもここ」と思っていただけるブランドを目指しています。

新鮮な素材・品質にこだわり、店内でひとつひとつ丁寧につくるサンドイッチや、オーダーを受けてから焼きあげるホットフード、もっちり太麺のナポリタンといったできたてのパスタなど、ドリンクメニューだけではなくフードメニューも充実。また、『カフェ・ベローチェ』創業当初から人気のコーヒーゼリーや、温かいワッフルにソフトクリームをのせた「ベルギーワッフル」など、スイーツメニューもお楽しみいただけます。

#### ■ 西武新宿 Brick St.店の特長について

建物や街路を煉瓦のイメージで統一した、西武新宿駅高架下の商業施設である「Brick St. (ブリックストリート)」内にグランドオープン。地下鉄 新宿西口駅より徒歩2分とアクセスは抜群です。

店内は、ブランドカラーである赤色と白を基調とした明るい装いで、無料 Wi-Fi、コンセントも整備。 歩道に面した窓は、上品でクラシカルな印象の黒い窓面フレームで、外からは見えづらく自然光が多く入る 居心地の良い空間をご用意しております。







#### - 店舗情報

店名:カフェ・ベローチェ 西武新宿 Brick St.店

住所 : 〒160-0021 東京都新宿区歌舞伎町1丁目30-1

オープン日 : 2024年9月12日(木) 7時

営業時間 : 7 時~22 時 席数 : 80 席 (55 卓)

アクセス: 地下鉄大江戸線 新宿西口駅より徒歩2分

JR 線・地下鉄・小田急線・京王線 新宿駅東口より徒歩 5 分

店舗情報: https://c-united.co.jp/store/detail/000437/

以上

#### 【C-United 株式会社について】



**C-UNITED** 

"珈琲文化の創造と発展を通して人を幸せにすること"という経営理念の下、珈琲館、カフェ・ベローチェ、カフェ・ド・クリエなどを中心に、お客様の日常に寄り添える様々なスタイルのカフェブランドを運営しています。C-United 全体で、11 ブランド約 570 店舗を全国で展開しています。

商号: C-United 株式会社

代表者: 代表取締役社長 友成 勇樹

所在地 : 〒105-0012 東京都港区芝大門 2 丁目 10 番 12 号 KDX 芝大門ビル 1F・9F

事業内容 : カフェチェーンの経営(直営店及びフランチャイズ店舗)/物販事業/食材卸売事業

従業員数: 9,708 名(うち社員数848名、2024年1月現在)

展開ブランド : カフェ・ベローチェ、THE SMOKIST COFFEE

珈琲館、珈琲館 蔵、CAFE DI ESPRESSO 珈琲館

カフェ・ド・クリエ/カフェ・ド・クリエ ホピタル/カフェ・ド・クリエ リーブルカフェ・ド・クリエ グラン/カフェ・ド・クリエ プラス/メゾン・ド・ヴェール

### 【カフェ・ベローチェについて】



1986年11月1日に、セルフサービス型\*のコーヒーショップとして、「代々木」に第1号店をオープンしました。現在全国に、約160店舗を展開しています。スピーディーなサービスで、美味しい食事を提供しています。

※お客様がレジで注文を行い、ご自身で頼んだ物を受け取って席まで運ぶスタイルのこと

コーポレートサイト: https://c-united.co.jp

カフェ・ベローチェ HP: <a href="https://c-united.co.jp/veloce/">https://c-united.co.jp/veloce/</a>

<報道関係者からのお問い合わせ先>

TEL 03-6432-0797 FAX 03-6432-0236

Mail: public\_relations@c-united.co.jp